

# НОВЫЕ РУБЕЖИ



Выходит по средам и субботам.

www.mosoblpress.ru Издаётся с 1921 года. СУББОТА 15 июля 2006 года № 53 (12945)

ОДИНЦОВО ГОЛИЦЫНО КУРНИКА ЗВЕНИГОРОД НИМЧИНОВКА БАРВИЖА НОВО-ИВАНОВСКОЕ ЖУКОВКА ГОРКИ-2 ГОРКИ-10 ГОРКИ-10 УСПЕНСКОЕ НИКОЛИНА ГОРА ДУЖКИ ЛЕСНОЙ ГОРОДОК ЮДИНО ПЕРУШКОВО ЖАВОРОНКИ НАЗАРЬЕВО ЛЯКИНО БОЛЬШЕ ВЗЯИ ЗАКАРОВО АКСИНИНО ВВЕДСКОЕ

## НАШ КОРКУНОВ — ЛУЧШИЙ СРЕДИ ЛУЧШИХ!



В минувший вторник в Государственном музее изобразительных искусств имени А.С. Пушкина состоялся прием в честь основателей ведущих российских брендов. Объявлены лучшие бренды России. Лучшим среди лучших названо имя Андрея Коркунова — председателя совета директоров Одинцовской кондитерской фабрики. За создание успешного российского бренда и личный вклад в развитие индустрии и российского общества ему присвоено звание первого действительного члена Международной академии бренда. Поздравляем и гордимся нашим земляком!

### Муниципальный выставочный центр «ОДИНЦОВО-ЭКСПО»

(г. Одинцово, ул. Маршала Неделина, д.21)

#### ПРИГЛАШАЕТ

ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ ВО 2-Й ВЫСТАВКЕ

### «МАСТЕРСТВО И ВДОХНОВЕНИЕ»

31 августа — 3 сентября в рамках празднования Дня города Одинцово.

**Разделы выставки:** ручное вязание и вышивка; бисероплетение; пэчворк; изделия из кожи и природных материалов; резьба по дереву и камню; живопись; художественная фотография; флористика.

Приемная комиссия будет работать с 10 по 25 августа.

Тел. для справок 509-01-90.

### НА НЕБЕ — РАДУГА-ДУГА



стр. 2

### ГДЕ РОЖАЮТ ОДИНЦОВЦЕВ

стр. 3

### ЧТО СКАЗАЛ МАТЕРАЦЦИ ЗИДАНУ?



стр. 3

### ЖАРА — ПРОБЛЕМА ДЛЯ ЖЕЛУДКА

стр. 4

### ОДИНЦОВСКАЯ ЗЕМЛЯ АГНИИ БАРТО

стр. 11

## ВНИМАНИЮ РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ!

Вы держите в руках очередной цветной номер нашей газеты. Теперь таким полноцветным будет каждый номер «Новых рубежей»! Для рекламодателей появилась прекрасная возможность использовать в рекламе все великолепие цветов. Цвет особенно важен в имиджевой рекламе: он гарантирует 100-процентное попадание в цель, делает рекламу узнаваемой.

Стоимость одного квадратного сантиметра рекламы, выполненной в цвете, будет составлять 28 рублей. Это ненамного выше обычной стоимости нашей газетной площади (26 рублей за один кв. см).

Вы еще раздумываете?

А мы вас уже ждем!

Адрес редакции: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, дом 28, комн. 429 (4-й этаж административного здания).

Телефон отдела рекламы 596-13-74.

## ИНТЕРВЬЮ В НОМЕР

## ВСЕ МЫ – ПАССАЖИРЫ...

С нарушениями на пассажирском автомобильном транспорте каждый из нас сталкивался неоднократно. Случается, что нарушаем мы сами, бывает, что и водители. По закону Московской области за эти правонарушения налагается административная ответственность. А контроль здесь возложен на государственное учреждение «Административно-транспортная инспекция Московской области» (ГУ АТИ МО). Сегодня гость «Новых рубежей» — заведующий Одинцовским территориальным отделом ГУ АТИ МО А.А. ГАВРУТТО:

— НАЧАТЬ, пожалуй, стоит с того, что наши сотрудники осуществляют контроль не только за соблюдением Закона «Об административной ответственности за нарушения на пассажирском автомобильном и городском электрическом транспорте», но и за правилами перевозок пассажиров и грузов юридическими лицами различных форм собственности и индивидуальными предпринимателями. Если коснуться немного статистики, то общая протяженность маршрутной сети Одинцовского района, обслуживаемая автобусами и микроавтобусами, превышает 854 километра и охватывает 215 населенных пунктов. Перевозки пассажиров осуществляются по 74 маршрутам 21 перевозчиком.

— Александр Альбертович, чем конкретно за-

нимаются ваши сотрудники?

— Основные направления деятельности нашего отдела — это проведение проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих пассажирские перевозки по городским и пригородным маршрутам. Сюда входит контроль за нарушением правил провоза багажа, за безбилетным проездом, за загрязнением дорог и так далее. Проводим проверки автовокзалов и остановок на соответствие их установленным требованиям. И, конечно же, рассматриваем жалобы, заявления и предложения граждан и организаций по улучшению пассажирских перевозок.

— И много поступает жалоб или предложений?

— К сожалению, а может быть и к счастью, нас трево-



жат не часто. Возможно, здесь виноват информационный вакуум. Поэтому возлагаем большие надежды на «Новые рубежи». Отдел работает около трех лет, и за этот период нам поступило всего три заявления. Штат инспекторов у нас небольшой, и нет возможности владеть полной и своевременной информацией по всем сферам нашей деятельности. Очень надеемся на помощь одинцовцев и напоминаем наш телефон — 597-09-03.

— Много нарушений было зафиксировано в минувшем году?

— За 2005 год нашими инспекторами было возбуждено 3091 административное дело. Сумма наложенных штрафов составила 314550 рублей. В июне текущего года было возбуждено 247 административных дел.

— И какие же нарушения самые многочисленные?

— Безбилетный проезд. Затем нарушение правил провоза багажа и провоза предметов и вещей, загрязняющих подвижной состав и одежду пассажиров. Регулярно мы проводим профилактические операции «Газель», «Дорога», «Пассажир», «Нелегал». Здесь нам неоценимую помощь оказывают сотрудники Госавтоинспекции, УГАДН, Федеральной налоговой службы и других ведомств, с которыми мы осуществляем совместную работу.

Виктор РОГОВИК.  
Фото автора.



## ПОД ЗНАКОМ БЕДЫ

## РОКОВОЕ ПЛАТЬЕ

65-летняя женщина погибла под колесами автобуса, зацепившись платьем за его двери.

ТРАГЕДИЯ ПРОИЗОШЛА на 16-м километре Минского шоссе. Пенсионерка вышла

из автобуса на остановке, и водитель тут же закрыл двери. Подол платья пассажир-

ки остался в салоне. Не увидевший это водитель нажал на газ, и женщину затянуло под колеса. Автобус протаскил несчастную по асфальту несколько метров. В результате она скончалась на месте до приезда «скорой помощи».

Настя ЧИЧКОВА.

## В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## УСТАНОВЛЕН ПОРЯДОК ПРИСВОЕНИЯ ЗВАНИЯ «ВЕТЕРАН ТРУДА» ЖИТЕЛЯМ ПОДМОСКОВЬЯ

ОДОБРЕН ПРОЕКТ постановления «О проекте закона Московской области «О рассмотрении обращений граждан».

Новый законопроект направлен на защиту права граждан на обращение. В документе учтены требования Федерального законодательства о том, что порядок и сроки рассмотрения обращений граждан в органы местного самоуправления устанавливаются законами субъектов РФ и соответствующими актами муниципальных образований.

Документ устанавливает обязанности должностных лиц и органов власти по рассмотрению обращений, определяет основные понятия и формы обращений, определяет меры ответственности за нарушения в этой сфере.

Документ представил начальник управления по работе с обращениями граждан Владимир Кудин.

## УСТАНОВЛЕН ПОРЯДОК ПРИСВОЕНИЯ ЗВАНИЯ «ВЕТЕРАН ТРУДА» ЖИТЕЛЯМ ПОДМОСКОВЬЯ

ПРИНЯТО ПОСТАНОВЛЕНИЕ «Об утверждении Положения о порядке и условиях присвоения звания «Ветеран труда» гражданам, имеющим местожительства в Московской области».

Документ определяет порядок и условия предоставления звания «Ветеран труда», перечень документов, необходимых для предоставления в подразделения Министерства социальной защиты Московской области.

По данному положению звание «Ветеран труда» при-

сваивается:

- лицам, награжденным орденами и медалями, знаками отличия в труде, удостоенным почетных званий СССР, РСФСР или РФ и имеющим трудовой стаж, необходимый для назначения трудовой пенсии по старости;

- лицам, начавшим трудовую деятельность в несовершеннолетнем возрасте в период Великой Отечественной войны и имеющим трудовой стаж не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин.

Дело претендента на звание «Ветеран труда» в течение десяти дней направляется в Министерство, где специальной комиссией в 15-дневный срок принимается решение о присвоении звания. Ветеранам труда выдается удостоверение установленного образца, которое регистрируется в книге учета удостоверений ветерана.

Об этом доложила министр социальной защиты населения Московской области Валентина Лагункина.

## СМС



ЖИТЕЛЬНИЦА г. Одинцово Алла РУБАНОВСКАЯ сообщает: «Короткий участок дорожки между бульваром Любы Новосёловой и гимназией № 11 становится непреодолимым препятствием для школьников и их родителей. Шириной метра три от силы, длиной — метров пятнадцать. Он неудачно расположен, к этому месту почти невозможно подвезти асфальт. А рельеф такой, что при любом дожде получается «ванна». Может быть, плиткой тротуарной можно выложить этот участок? Слышала, что в июле будет идти ремонт маленьких дорожек в городе. Очень хочется, чтобы дорожку сделали, если нас включают в план — все школьники и родители скажут спасибо!»

Ваши сообщения присылайте на редакционный телефон 8 903 581 03 59. Фото, сделанные сотовыми телефонами, можно высылать также на почту [lych@odintsovo.info](mailto:lych@odintsovo.info).

## УДИВИТЕЛЬНОЕ — РЯДОМ



## ...И ПОЯВЛЯЕТСЯ РАДУГА

Вечером 10 июля после неслабого дождя с громом и молниями небо над Одинцовом на несколько минут украсила радуга.

ФОТОГРАФИРОВАВ это чудо природы, я полистала страницы энциклопедических словарей и «порылась» в вездесущем Интернете с целью основательно разобраться, что же такое — радуга. Умные книжки напомнили:

— Радуга — оптическое явление в атмосфере, обусловленное процессами преломления, отражения и дифракции света в водяных каплях. Радуга представляет собой большую разноцветную дугу, видимую на фоне облака, находящегося в стороне, противоположной Солнцу.

А вот что дополнил Интернет:

— Радуга, которая возникает после дождя или в брызгах водопада, — это первичная радуга. Цветные полосы отличаются по яркости, но их последовательность всегда одинакова: внутри дуги находится фиолетовая полоса, которая сначала переходит в синюю, затем в зеленую, желтую, оранжевую и, наконец, красную, образующую дугу с внешней стороны. Выше первой в небе возникает вторая, менее яркая дуга. В ней цветные полосы располагаются в обратном порядке... Наблюдать радугу можно при условии, что Солнце находится позади наблюдателя. Размер видимой части зависит от положения Солнца относительно горизонта. Полную радугу в виде замкнутых колец можно увидеть только с самолета...

Ася МИТРОНОВА.

ТЕМА ДНЯ

# ТЕПЛОСЕТЬ КОЛЬЦУЕТСЯ И РЕКОНСТРУИРУЕТСЯ

Плановое ежегодное «профилактическое» отключение горячей воды — вынужденная необходимость. Ситуация, хоть довольно и неудобная, но все же ожидаемая и потому воспринимается горожанами философски: чем раньше отключат, тем раньше из красного крана хлынет, источая пар, долгожданная «тепленькая».

Но вот когда в запланированные сроки красный краник почему-то «не пустеет», жильцы «забытых» устроителями профилактики домов начинают тревожиться: когда, мол, ждать сюрприза? А ну, как зимой?! Примерно так рассуждали жители бульвара Любы Новоселовой в Одинцове, в чьих домах почему-то не было произведено запланированное на начало июля отключение горячей воды. Наш корреспондент решил прояснить ситуацию у компетентного лица. Комментарий дает Александр Иванович ГОЛУБЕВ — главный инженер МУЭП «Одинцовская теплосеть».

— Александр Иванович, в чем причина задержки планового отключения горячей воды в домах, обслуживаемых котельной №2?



— Задержка профилактических работ вызвана подготовкой к началу крупной, радикальной реконструкции котельной №2, обслуживающей второй микрорайон Одинцова. Необходимость реконструкции вызвана перспективой подключения четырех «стартовых» домов-новостроек, к которым отсюда будет подаваться теплоэнергия. Работы мы начали выполнять с 11 июля.

Чтобы не оправдаться опасения жителей второго микрорайона на предмет того, что при подведении существующих коммуникаций к новостройкам «рухнет» вся система теплоснабжения, мы проводим эту реконструкцию (за счет средств инвестора). После ее проведения упомянутый риск будет минимизирован.

Следующим этапом реконструкции должна стать так называемая радикальная перекладка головного участка магистральной теплотрассы — на выходе из котельной. Будут установлены новые трубы — более качествен-

ного монтажа. Увеличение диаметра труб предусматривает перспективу на подключение этих коммуникаций к новым строящимся домам: новые трубы будут рассчитаны на большую нагрузку. Запланированы также проведение полной реконструкции центрального теплового пункта №1, находящегося на котельной, и перекладка головных магистральных участков, выходящих из котельной до разветвления по микрорайонам.

— В какой срок планируется реконструировать котельную?

— Котельная будет остановлена на три недели, и за это время будет завершена реконструкция того оборудования, которое позволит подать в обслуживаемые ею дома горячую воду.

— Действительно ли в системе теплоснабжения города ожидаются радикальные перемены, способные в дальнейшем сократить длительность плановых отключений?

— Пока это — только в перспективе. Действительно, нами уже начато выполнение так называемых «закольцовок». Суть их в том, что на теплотрассах между котельными проектируются и прокладываются перемычки, соединяющие между собой микрорайоны. Главная цель «закольцовок» — резервирование тепловой энергии на случай аварии. То есть, если случилось ЧП на одной котельной, можно в этот момент задействовать резерв — другую, «параллельную» котельную. Вторая цель — во время летнего отключения одной котельной на длительный, качественный ремонт создается возможность «переключать» тепловые нагрузки на другую. Важное преимущество системы «закольцовок» состоит в том, что они в дальнейшем позволят сократить сроки планового отключения горячей воды в домах до двух недель или даже одной.

Кстати, «закольцовка» участка теплотрассы между четвертым и седьмым микрорайонами будет выполнена уже в нынешнем году.

— Александр Иванович, горожане интересуются, когда отключат воду в домах, почему-то не вошедших в опубликованный «официальный» график отключения?

— Отключение горячей воды в тех домах, которые не попали в список (несколько домов по улице М. Говорова, бульвару М. Крылова, а также часть домов по бульвару Л. Новоселовой), произойдет 17 июля и продлится три недели. Что касается упомянутого горожанами дома №36 (восьмой микрорайон), там воду отключат 7 августа — также на три недели.

— Куда в дальнейшем обращаться горожанам в случае возникновения проблем в обеспечении теплоэнергией?

— По телефонам: 593-47-90 (диспетчерская одинцовской теплотрассы, круглосуточно); 596-17-70 (диспетчерская управления жилищно-коммунального хозяйства).

Беседовала Елена МОРОЗ.

ЗАЦЕПИЛО!



## БРАВО, ЗИДАН!

В воскресенье 9 июля прошла финальная игра чемпионата мира по футболу в Германии. Италия по пенальти выиграла золотую статуэтку у Франции. Вроде все ясно, но именно эта игра будет еще долго обсуждаема и послужит разбирательством на футбольном Олимпе.

НЕТ, результат никто не оспаривает. Скажу больше: по ходу всей игры было ясно, что итальянцы явно диктуют условия на поле... Но вот в дополнительное время итальянец Марко Матераци что-то говорит капитану французов Зинедину Зидану и тут же получает внушительный удар головой в грудь. Судья справедливо, согласуясь с буквой футбольного закона, показывает французам «красную» карточку. А что же итальянец? А он спокойно перенес этот удар и продолжил игру дальше. Что же должен был сказать Матераци Зидану, чтобы тот так отреагировал? Я склонен верить специалистам, умеющим читать по губам, что итальянец нелестно выразился в адрес мамы и других родственников Зидана, и самого назвал «грязным террористом». И здесь уже должна быть высшая справедливость. Зидан наказан, но еще большему наказанию должен быть подвержен Матераци. То, что сделал он, и есть бытовой национализм, поднятый на уровень мирового первенства. Итальянец должен быть наказан не только чиновниками ФИФА, а и «освистан» всеми любителями футбола. То, что он отнекивается от жестких высказываний в адрес Зидана и говорит, что это общепринятая практика — печально. И очень недостойно футбола и его, как игрока национальной сборной. Футбол — это эмоции, может случиться все! Но после, поостыв, ты должен принести свои извинения, а не упорствовать. Намного симпатичнее поступает Зидан, не бросая упреков в адрес итальянца: «Да, виноват, не сдержался и готов понести за это наказание»...

Помните знаменитую фразу, наших кинематографических грузинов: «Мужчины не плачут, мужчины огорчаются!» Так вот, Зидан — настоящий мужчина. Чего не скажешь о Матераци. Он оказался труслив, и не быть ему великим в истории мирового футбола. А вот «грязный террорист» Зидан уже там на все времена! Даже несмотря на любые решения комиссии ФИФА, расследующей этот инцидент.

Александр КОЛЕСНИКОВ.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

# ПОКА СЕРТИФИКАТЫ УХОДЯТ НА «СТОРОНУ»

С начала текущего года в рамках национальной программы «Здоровье» реализуется проект «Родовой сертификат». Все родильные дома обеспечены этими документами. Осуществляется их выдача беременным женщинам. Но, как известно, Одинцовский родильный дом закрыт на капитальный ремонт. Как же решается данная проблема в нашем районе? С этим вопросом мы обратились к заведующей акушерским корпусом Одинцовской ЦРБ, главному районному гинекологу-акушеру Ольге Александровне МИСЮКЕВИЧ:



— Сразу хочу отметить положительную тенденцию. Количество новорожденных у нас в последние годы возросло. Сейчас в районе на учете по беременности состоят около трех тысяч женщин. Ежемесячно выдается около двухсот родовых сертификатов.

Конечно, родовые сертификаты расширили право выбора учреждений родовспоможения. Из-за ремонта нашего акушерского корпуса женщины выбирают московские роддома — 1-й, 2-й, 3-й, 26-й и 72-й, а также подмосковные — в Люберцах, Балашихе, Можайске и Дедовске. наших рожениц принимают повсеместно. Ни одного случая отказа не было. По отзывам, относятся к женщинам из Одинцовского района с большим вниманием.

К сожалению, не обходится без проблем. Нельзя, к примеру, исключить акушерскую патологию. Как районный специалист я сама координирую госпитализацию женщин с патологиями.

Лично договариваюсь с теми родильными домами, где им будет оказана адекватная медицинская помощь. Если есть малейшая угроза преждевременных родов, стараемся заблаговременно госпитализировать женщину.

Конечно, с большим нетерпением ждем открытия нашего роддома. У нас и до ремонта не было проблемы с недоношенными детьми. Имелось шесть реанимационных детских коек.

В обновленном роддоме будет еще лучше. Если все наши задумки осуществятся, то это будет одно из лучших учреждений родовспоможения в Московской области. Запланирована модульная операционная, которая будет соответствовать евростандартам. Вводится отделение интенсивной терапии. Организуется служба реанимации и анестезиологии. Будут расширены виды обезболивания. Рассчитываем,

что будем оснащены самым современным оборудованием. Радует, что строители прислушиваются ко всем нашим пожеланиям, учитывают все замечания...

Открытие обновленного акушерского корпуса планируется в январе 2007 года.

Записала Лариса РОДИОНОВА. Фото автора.

**P.S.** В течение первого полугодия 2006 года в Московской области выданы 41842 родовых сертификата. За медицинские услуги лечебно-профилактическим учреждениям фондом социального страхования по родовым сертификатам выплачено 145,5 млн. рублей. Из них 72,5 млн. рублей предполагается потратить на приобретение медицинской техники.

## К СВЕДЕНИЮ ОДИНЦОВЦЕВ!

2 сентября 2006 года состоится чествование жителей г. Одинцова, отмечающих в этом году 50, 55, 60, 65, 70-летия совместной жизни.

Супружеские пары, желающие принять участие в торжественной церемонии, просим обращаться с документами (паспорта супругов, свидетельство о браке) по адресам:

г. Одинцово, ул. Молодежная, д. 18 (управление социальной защиты населения). Телефон — 599-41-69;

г. Одинцово, ул. М. Жукова, д. 28 (Одинцовское управление ЗАГС). Телефон — 596-14-06.

## СООБЩЕНИЕ ОБ ОТКАЗЕ В ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

Администрация Одинцовского муниципального района Московской области, в соответствии с п. 11 ст. 38<sup>1</sup> Земельного Кодекса РФ, настоящим информирует об отказе в проведении 1 августа 2006 года в 10 часов 00 минут по московскому времени открытого аукциона по продаже лота № 18 в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Московская область, Одинцовский район, с/о Барвихинский, д. Жуковка, К № 50:20:001 04 09:0203.

К.В. ВОРОБЬЕВ, председатель комиссии.

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ  
ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ**

В соответствии с распоряжением  
Правительства  
Российской Федерации  
от 6 марта 2003 г. № 291-р  
в Российской Федерации проводится  
VI всероссийский конкурс  
«РОССИЙСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
ВЫСОКОЙ СОЦИАЛЬНОЙ  
ЭФФЕКТИВНОСТИ»

Конкурс проводится с 2000 года в целях привлечения внимания к решению социальных вопросов и демонстрации на примере лучших организаций (победителей и лауреатов конкурса) высокой эффективности социальной работы, широкого распространения и поощрения положительного опыта в данной сфере.

**Организаторы конкурса:** Министерство экономического развития и торговли Российской Федерации и Министерство здравоохранения и социального развития Российской Федерации с участием заинтересованных федеральных и региональных органов исполнительной власти, общероссийских объединений работодателей и профсоюзов.

Председатель оргкомитета конкурса: заместитель председателя Правительства Российской Федерации А.Д. Жуков.

К участию в конкурсе приглашаются организации, зарегистрированные в Российской Федерации, независимо от формы собственности и отраслевой принадлежности.

**Срок подачи документов — до 1 августа 2006 года.**

Более подробную информацию, в том числе формы конкурсной документации, можно получить на сайте конкурса и в конкурсной комиссии.

**Адрес:** 105203, Москва, ул.15-я Парковая, д. 8.

**Тел.:** (495) 464-33-33, 463-95-90, 464-48-45, 461-66-89

**E-mail:** info@roskonkurs.ru  
**Internet:** www.roskonkurs.ru

**КАНИКУЛЫ!**

ФОРМЫ РАБОТЫ самые разные: ребята из ближайших школ № 9 и № 12, гимназий № 7, 11, 13, лицей № 10, центра «Семья» приходили к нам и занимались изобразительным и прикладным творчеством, разучивали песни, фрагменты народных календарных обрядов, новые подвижные и развивающие игры. В начальной школе № 2, средних школах № 1 и № 5 работали наши педагоги Р.П. Кунда, Н.И. Поликарпова, И.В. Сальникова и О.И. Ларина. С ребятами из лицей № 6 и гимназии № 14 занимались наши музыкальные работники — Л.А. Тонкель, О.С. Трунова и руководитель объединения «Волшебная глина» Н.Н. Ордынская. Всего в общей сложности около 250 детей были вовлечены в процесс радостного и увлекательного творческого отдыха. А итогом этой лагерной смены стал большой фестиваль «Звездное лето».

Веселыми, нарядными ручейками стекались 21 июня к распахнутым дверям нашего Центра ребята на этот радостный праздник. В холле были выставлены яркие рисунки, детские работы, выполненные из кожи, цветной бумаги, синтетического волокна, из соленого теста, а также салфетки, вышитые картины, коллажи и другие поделки, которые они смастерили под руководством наших талантливых педагогов: Е.В. Полянской, А.М. Трофимовой, О.В. Селифановой, Е.И. Герасимовой, Е.Л. Прошкиной и других. По давней традиции «гимном» этого праздника является замечательная песня Г. Струве «С нами друг». Зал дружно пел ее под аккомпанемент И.Ю. Сигитовой. А потом десятиминутными выступлениями команды представляли своеобразный театрализованный отчет о своем «звездном лете». Несмотря на то, что команды соревновались друг с другом, все — и ребята, и педагоги — дружно поддерживали овами всех выступающих. Ну и, конечно же, самое приятно — награждение. Каждая команда получила дипломы лауреатов фестиваля в

**ЗВЁЗДНОЕ ЛЕТО**

Уже несколько лет подряд в одинцовском Центре эстетического воспитания с 1 по 21 июня коллектив педагогов работает со школьными оздоровительными лагерями.



различных номинациях. А еще — грамоты и сувениры за творческие работы и командные «сладкие подарки». Директор Центра Юлия Юрьевна Клишина поздравила ребят с наступившими каникулами и пожелала веселого, радостного отдыха. В завершение педагоги и организаторы летних школьных оздоровительных лагерей поблагодарили администрацию и педагогический коллектив Центра и пожелали ребятам и взрослым хорошего отдыха и успешного содружества и сотворчества

в новом учебном году.

Что ж, мы всегда готовы к сотрудничеству! Уже сегодня в витринах Центра ласковое солнышко, подмигивая юным одинцовцам, приглашает их к нам. А в холле выставлены рекламные папки с подробной информацией о наших творческих коллективах и объединениях, в которые желающие могут записаться на новый учебный год. Добро пожаловать к нам в Центр эстетического воспитания!

**Лариса АРСЕНИНА,**  
заместитель директора ОЦЭВ.

**САНИТАРНЫЙ ЛИКБЕЗ****ДУРНОЕ ДЕЛО — НЕХИТРОЕ**

Жаркой летней порой «вкусив трапезу» и почувствовав неладное в желудке, обыватель наверняка посетует на аграрников, от души напичкавших дары земные нитратами. Однако причина известного недомогания далеко не всегда в них. Нитратной проблемы, которая без сомнения серьезна, мы коснемся в одном из ближайших номеров, а сегодня поговорим о других опасных «виновниках» желудочно-кишечных проблем — микроскопических возбудителях пищевых токсикоинфекций.

Суть токсикоинфекций состоит в том, что в отличие от других инфекций они не обладают способностью передаваться от больного человека к здоровому. Микробы могут попасть в организм человека как через грязные руки, так и при употреблении в пищу загрязненных ими продуктов. Заболевание пищевым отравлением — тот самый «клинический» случай, когда «дурное дело — нехитрое».

ПО СЛОВАМ главного специалиста отдела надзора за питанием Одинцовского Роспотребнадзора Ирины Александровны ОКИНОЙ, основными причинами микробного загрязнения пищи являются следующие факторы:

- недостаточная тепловая обработка продуктов;
- нарушение температурного режима и сроков хранения продуктов;
- нарушение правил личной гигиены лицами, занятыми переработкой и реализацией пищевых продуктов;
- совместное транспортирование, хранение и обработка готовых и сырых блюд (готовые к употреблению продукты загрязняются сырыми).

Коварство данного вида заболеваний состоит в том, что внешний вид и вкусовые свойства «обсемененных» продуктов могут не изменяться даже в том случае, если в них содержится огромное количество возбудителей пищевых токсикоинфекций.

Некоторые из этих бактерий, являясь постоянными обитателями естественных полостей человека, становятся болезнетворными лишь при наличии определенных благоприятствующих их размножению условий. Для того, чтобы

вызвать токсикоинфекцию, возбудителю необходимо проникнуть в продукт, размножиться там в большом количестве (десятки, сотни, миллионов микробных единиц на грамм продукта!) и образовать токсины. В процессе заболевания в пищеварительном тракте человека происходит дальнейшее размножение возбудителя и его массовое отмирание с выделением токсинов (по сути, токсины — продукты гибели бактерий).

Из всех видов возбудителей токсикоинфекций наиболее распространены в природе бактерии группы кишечной палочки.

Также довольно широко распространены пищевые отравления, вызываемые золотистым стафилококком. Источниками заражения служат участвующие в кулинарной обработке продуктов люди, которые страдают гнойничковыми поражениями кожи, больные ангиной, насморком, ларингитом, кариозным поражением зубов (!), а факторами передачи чаще всего служат молоко и молочные продукты, а также кремовые кондитерские изделия — торты и пирожные.

Что характерно — инкубационный период при стафилококковой токсикоинфекции рекордно краток: он не превы-



шает четырех часов. Заболевание проявляется ощущением тяжести в желудке, постепенно нарастающими болями в «подложечной» области, тошнотой и многократной рвотой.

Основная причина риска потребителя «схлопотать» токсикоинфекцию (и, увы, настоящая беда отечественной торговли) — низкий уровень санитарной грамотности продавцов. Просвещенность многих «жрецов меркурия» в вопросах гигиены питания просто не выдерживает никакой критики. И уж совсем возмутительны факты реализации пищевых продуктов в несанкционированных местах и без надлежащих условий хранения и сопроводительной документации. Реализуя товар таким образом, продавцы попро-

сту одаривают потребителя всей этой микроскопической гадостью. Проблема «древняя и избитая», но актуальности поныне не теряет.

А потому есть смысл еще раз прислушаться к следующим рекомендациям санитарного специалиста.

При покупке пищевых продуктов на улице и предприятиях «фастфуда» следует обращать внимание на наличие на торговом объекте санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии предприятия санитарным требованиям. Оно должно быть вывешено на видном месте, как и согласованный с санитарной службой ассортиментный перечень продуктов, разрешенных к реализации именно на этом объекте.

Однако наличие санэпидзаключения, которое было выдано организации на момент ее открытия, увы, не всегда гарантирует соблюдение требуемых норм в процессе работы предприятия.

Между тем, каждый продавец обязан отвечать за качество реализуемых продуктов, поэтому должен соблюдать правила, предъявляемые к организациям торговли: правила личной гигиены, сроки годности продуктов, температурный режим хранения скоропортящихся продуктов.

Не могут находиться в торговом обороте продукты, которые:

- не соответствуют требованиям нормативных документов;
- имеют явные признаки недоброкачества;
- не имеют удостоверений качества и безопасности пищевых продуктов, документов изготовителя, подтверждающих их происхождение;
- не имеют установленных сроков годности или сроки годности которых истекли;
- не имеют маркировки.

**Помните, что при вышеперечисленных условиях пищевые продукты признаются недоброкачественными и опасными и не подлежат реализации!**

**Подготовила Елена МОРОЗ.**  
**Фотоколлаж Александра ЗАЙЦЕВА.**

В ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

# ЗА ПАРИЖЕМ — МОСКОВСКИЙ РЕГИОН?

В последнее время молодежный экстремизм, проявления крайних форм агрессии со стороны группировок доморожденных нациствующих элементов (так называемых скинхедов), толп футбольных фанатов становится первополосной темой для большинства российских СМИ. Не замалчивают эту тему и «Новые рубежи». Наш корреспондент обратился в одну из правоохранительных служб, которая осуществляет борьбу и проводит предупредительно-профилактическую работу по противодействию молодежному экстремизму и национализму. Встретился с одним из сотрудников данного ведомства, давно работающим в этом направлении. Разговор получился достаточно откровенным. Единственное, что попросил не разглашать «эксперт» — его имя.

— Как вы считаете, насколько проявления молодежного экстремизма в Московском регионе (собственно в столице и Московской области) замешаны на политике? Или это, все-таки, больше проявления бытовой нетерпимости к «чужакам»?

— Прежде всего необходимо сказать, что неформальные молодежные группирования, как правило, строятся по территориальному (дворовому) принципу. Поэтому в Московском регионе в настоящее время нельзя говорить о существовании группировок городского (г. Москва) масштаба или масштаба Московской области. Много молодых ребят, проживающих в Подмосковье, часто приезжают в столицу на различные мероприятия: футбол, концерты популярных музыкальных групп, да и просто на традиционные массовые общенародные гуляния, вроде встречи Нового года или майских праздников. В это время они могут спонтанно стать участниками каких-либо акций, в том числе хулиганской или экстремистской направленности. Но чаще подобные молодежные объединения действуют только по месту жительства, не выходя за пределы своего района (города), как, например, группирование, существовавшее в городе Дубна. Подобные группы, как правило, себя активно не проявляют, не предпринимая каких-либо дерзких хулиганских или экстремистских акций.

После того, как у нас в стране перестали существовать пионерские организации, исчез комсомол в молодежной среде образовался некий идеологический вакуум, который вскоре заполнили многочисленные харизматичные личности, сумевшие «зажечь», организовать определенную часть молодежи. Тут больше не политической составляющей, а влияние социально-экономических проблем страны. По нашим оценкам, большую часть лиц, входящих в эти молодежные группирования, составляют выходцы из так называемых неблагополучных семей. Тут и социальная неустроенность молодых людей, отсутствие у них достаточных финансовых средств, возможностей для ведения той красивой и заманчивой жизни, которой так манит многих россиян западная пропаганда, и пример благополучия так называемой «золотой» молодежи Московского региона. Все это порождает у некоторых подростков желание поскорее добиться этой самой «богатой и красивой жизни», в том числе через идеологию, предлагаемую рядом экстремистски настроенных лидеров политизированных группирований.

Помимо этого, следует выделять те группировки молодежи, которые микшируя под тех же «скинхедов», промышляют откровенным грабежом,



Фото Аси МИТРОНОВОЙ.

• Ну и что, что цвет кожи разный?!

разбоем и другими уголовными банальными преступлениями. Они также бредут головы, носят хорошо узнаваемые атрибуты отдельных молодежных движений: шарфы со спортивной символикой известных клубов, военного образца ботинки, черные куртки, отличительные знаки, стилизованные под свастику. Объектом их нападений, как правило, являются выходцы с Северного Кавказа и Закавказья, работающие на рынках, имеющие при себе деньги. Идеологии у подобных группировок вообще нет никакой. Просто кто-то где-то услышал, что «кавказцы заняли их рабочие места», хотя многие из них никогда не только на рынок, но и вообще нигде не работали.

— Но все-таки, если брать весь Московский регион в целом, много больше среди молодежных экстремистских течений — политики, криминала или бытовой неустроенности семей этих подростков?

— Я бы выделил именно бытовую неустроенность в качестве основной причины, толкающей молодых людей в подобные группировки. Если обратиться к достаточно обеспеченным странам Центральной Европы, то там тоже имеются схожие молодежные движения. Но там они крайне мало численны и формируются в основном из людей, одержимых теми или иными политическими идеями. У нас же смена общественно-политической формации, происходившая в 1990-х годах, вызвала сильнейшее расслоение общества и огромную разницу в доходах богатых и бедных, что породило и спровоцировало массовый уход молодых людей в неформальные объединения. А что касается лидеров молодежных политизированных объединений, то они зачастую стараются привлекать к своим партийным пиар-кампаниям и разного рода публичным акциям молодежь из группирований экстремистской направленности. Дело в том, что сама организационная структура подобных группирований позволяет весьма эффективно ею управлять.

Возьмем в качестве примера подобное типичное группирование: во главе его стоят лидеры в возрасте примерно 25-30 лет, имеющие определенный жизненный опыт. Для них руководство подобными группировками — это просто возможность зарабатывания денег. Благодаря своему авторитету в группировках они могут за деньги привлечь подконтрольную им молодежь для участия в различных акциях политического провокационного характера. Будь то митинг против реформы ЖКХ или закидывание продуктами питания представителей политической или творческой элиты.

— Насколько массовы подобные экстремистские группировки в Москве и Подмосковье?

— По Московскому региону количество членов неформальных группирований невелико. Это мелкие группы участников всевозможных хулиганских и провокационных действий, для которых подобное поведение стало не лучшей формой самовыражения. Внутри подобного группирования существует разделение молодежи на три возрастные категории. Первая, если использовать их жаргон — «карлики». Это дети и подростки до 16 лет. Их используют для проведения различных акций открытого характера, потому что в силу возраста их ответственность перед законом ограничена. Следующая возрастная категория — совершеннолетние, от 18 до 25 лет, которые стараются меньше принимать участие в открытых акциях, меньше «подставляться». Они, имея авторитет среди «карликов», организуют и направляют действия. Это промежуточное звено, костяк группирования. И третья, более «высокая» категория — взрослые люди в возрасте от 28 лет и старше. Они никогда не участвуют в антиобщественных мероприятиях, но руководят действиями среднего звена. Причем, следует обратить внимание, что низшее звено группирования — «карлики» — незнакомы с этими «руководителями», не знают даже как они выглядят.

— А вы их знаете? Кто они, где живут и как выглядят?

— Практически всех «руководителей» таких структур, которые пытаются вовлекать молодых людей в противоправную экстремистскую деятельность, мы знаем. По ним ведется соответствующая работа и есть конкретные результаты по пресечению их деятельности. Но хотел бы пояснить, что собственно идеологов подобных группирований немного. Представьте, что некий страстный болельщик постоянно с приятелями ходил на стадион, на протяжении целого ряда лет. Все его друзья с той поры давно переженились, обзавелись семьями, делают служебную карьеру и так далее. И лишь он один выбыл из их числа. Ему уже около 40 лет, а он, не приобретя вышеуказанных ценностей, продолжает все свое свободное время тратить на посещение стадионов. Со своей футбольной «тусовкой» побывал чуть ли не во всех городах страны, где играла его любимая команда, неоднократно участвовал в драках с болельщиками соперничающих спортивных команд, получил уважаемые в этой среде синяки и шрамы. Поэтому для молодых болельщиков, которые только начинают приобщаться к фандвижению, он является живой легендой, авторитетом. Большинство молодежи знают его только по имени, но как раз в силу авторитета этого имени среди группирования те же «карлики» беспрекословно подчиняются всем его решениям. И если им среднее звено говорит, что он дал команду кого-то бить, то они идут и бьют...

(Окончание в следующем номере газеты.)

СМС

## ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЮРИЯ КАРПОВА

«Люди, ау! Как за одну жизнь можно пройти два млн. километров? Новые рубежи, номер 51».

Такое СМС пришло на редакционный телефон 8-903-581-03-59. А потом раздался и телефонный звонок от нашего читателя,



убедительно, с цифрами в руках доказавшего: данный факт невозможен. Чтобы пройти такое расстояние, нужно в течение 60 лет с грудного возраста проходить в день по 90 километров, затрачивая на это 18 часов в день. А цифра в 5500 выходов на футбольную игру означает, что для этого потребуется 15 лет при условии одного матча в день.

В общем, надо вернуться к поднятой теме. Возвращаемся.

«ВИТЯ, ну зачем тебе этот чудак? Ведь не первое апреля, не поймут люди», — так начала разговор с Виктором Роговиком редактор нашей газеты, когда сдавался 51-й номер «Новых рубежей». Виктор ответил: «Софья Ивановна, мы писали об обычных людях в каждом выпуске из почти тринадцати тысяч. Почему нельзя хоть разочек написать о чуде? Он безобидный человек, добросовестно носит почту и телеграммы, о нём хорошо отзывается его начальство. Что с того, что человек любит немного присочинить? Другие газеты, не стесняясь, «лепят горбатого» ради сенсации в каждом номере и ничего?» И Софья Ивановна сдалась. Автору нескольких статей о Ханумане она просто не могла отказать.

Так и появился на первой странице нашей газеты совершенно правдивый рассказ почтальона из Кубинки Юрия Алексеевича Карпова. Почему совершенно правдивый? Да потому, что в нём нет ни капли лжи! Вспомним, ведь и правдивым рассказам барона Карла Иеронима Фридриха фон Мюнхаузена многие современники напрочь отказывались верить. Доказывали, что нет никакой возможности вытащить себя за косицу из болота, да ещё и вместе с лошадей. И только в наше время стало совершенно очевидно — то, что на первый взгляд кажется совершенно невозможным, в некоторых обстоятельствах не только возможно, но и должно быть совершенно каждым мыслящим человеком. А скольким людям, воодушевлённым великим бароном, описанный им метод помог избежать верной гибели! И им удавалось вытащить себя из ещё более безнадежных ситуаций...

В общем, не ругайте чудачков. Даже если правдивые истории, рассказанные ими, покажутся вам на первый взгляд совершенно невероятными — уважайте и любите их, хотя бы за то, что все свои истории они рассказывают вам абсолютно бескорыстно. Они не хотят получить с вас денег за рассказы о чудесах, стать молодым, они не берутся за деньги воскресить ваших родных. Те, кто обещают вам всё это — никакие не чудачки и не имеют права называться высоким именем чудачка, ибо являются чистой воды прагматиками. Циничными, отмечу, прагматиками.

Так что... Помните, что писал один из продолжателей дела Рудольфа Эриха Распе Григорий Горин: «Умное лицо — это еще не признак ума. Все глупости в мире совершаются именно с этим выражением лица... Улыбайтесь, господа, улыбайтесь».

Вам не нравятся обращения «господа»? Улыбайтесь, товарищи! Улыбайтесь, мадам и месье, сеньоры и сеньориты, паны и пани. И не забывайте, что каждый уважающий себя человек просто обязан ЕЖЕГОДНО преодолевать расстояние в 14 миллионов километров. И не только обязан, но и преодолевает! И это тоже — чистая правда.

Александр ЛЫЧАГИН.  
Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

# Агния БАРТО: «ЗВЕНИГОРОД» — ПОЭМА СИРОТСКИХ СУДЕБ

## ДОЧЬ ВЕТЕРИНАРА НЕ СТАЛА БАЛЕРИНОЙ

Агния Барто не любила шумихи вокруг своего имени, она просто писала детские стихи. Поэтому многие страницы биографии поэтессы до сих пор известны лишь профессиональным литераторам.

Родилась Агния в Москве, в семье врача-ветеринара, который дал ей хорошее домашнее образование и приличное воспитание. В одном из интервью дочь Барто, Татьяна Щегляева, уточняла, что ее мама родилась не в 1906 году, а в 1907-м. В голодную послереволюционную пору прибавила себе год, чтобы устроиться на работу и получать паек для служащих. Паек выдавали селедкой, из которой варили суп или жарили ее на селедочном же жире. Стихи Агния начала писать еще в детстве, но в будущем видела себя балериной и даже окончила хореографическое училище. На выпускном экзамене прочитала собственное стихотворение «Похоронный марш», которое услышал нарком просвещения Луначарский. Он и стал «крестным отцом» будущей поэтессы, направив в одну из детских редакций. Там Агния познакомилась с Маяковским, Чуковским, Маршаком и поняла, что ее призвание — детские стихи. В начале 1930-х годов произведения молодой поэтессы издавались огромными тиражами, а поэтической миниатюры «Игрушки» (про тех самых зайчика, мишку, бычка и Таню с мячиком) вошла в детские хрестоматии.

В 1937 году, когда испанские революционеры сражались с армией диктатора Франко, Агния Барто выезжает в Барселону и Мадрид на международный конгресс в защиту культуры. Порой заседания конгресса проходили под бомбежками и, вернувшись домой, поэтесса уже несколько по-другому взглянула на свое творчество, стала говорить в стихах о защите мира. Одновременно ее имя как автора сценария стало появляться в титрах ставших популярными в предвоенные годы комедий: «Подкидыш», «Слон и веревочка», «Алеша Птицын выработывает характер».

## ФАМИЛИЮ ПЕРВОГО МУЖА ОСТАВИЛА СЕБЕ

Мало кто знает, что до замужества Агния Барто была Воловой, а после регистрации брака с Павлом Николаевичем Барто, потомком выходцев из Англии и Германии, взяла его фамилию. Они вместе писали стихи, которые потом публиковали. В 1925 году у четы Барто появился сын, которого назвали Эдгаром, но при получении паспорта тот выбрал русское имя Игорь.

Семейное счастье длилось недолго, в конце 1920-х супруги расстались. Тогда же в компании сестер Павла Агния познакомилась с Андреем Щегляевым, с которым затем прожила более 40 лет. Андрей Владимирович был ученым-энергетиком, членом-корреспондентом Академии наук. От этого брака у Агнии Львовны — дочь Татьяна. Она же в одном из интервью подтвердила воспоминания матери, что при расставании с Павлом Барто та сказала: «Нравится тебе это или нет, но фамилию я оставляю себе». Впос-

ледствии Павел Николаевич был женат еще три раза. Игорь во время войны рвался на фронт, но был отстранен медкомиссией. Вернувшись из эвакуации, поступил в авиационный институт и погиб под колесами машины 4 мая 1945 года. Эта трагедия осталась с Агнией Львовной на всю жизнь. Андрей Щегляев ушел из жизни на 11 лет раньше своей супруги, оставив на ее сердце еще одну незаживаемую рану...



• В Звенигороде до сих пор сохранились дома, которые выглядят как тот самый детский дом из поэмы. (Фото подарено газетой «Звенигородские ведомости».)

помочь Гудевой. Оказалось, что в Москве существует отдел розыска управления милиции... Я обратилась... Нина нашла... Ей восемнадцать лет, она работает в городе Умань, на швейной фабрике. Рассказывая мне об этом, майор Петров неожиданно предложил: «Не хотите ли вы первой сообщить матери о том, что ее дочь найдена?» Меня тронуло такое предложение... Из письма Софьи Ульяновны Гудевой: «...Вы не можете себе представить мое счастье и радость, когда я читала в вашей телеграмме слова: «Горю поздравляю, ваша дочь нашлась». Сколько лет я искала своего ребенка и сколько лет я пролила слезы! Моя дочь решила переехать ко мне, получила от нее телеграмму: «Встречай, выезжаю...»

## ПОЭМА ПОМОГЛА НАЙТИ ДОЧЬ

Но и на этом история «Звенигорода» еще не кончается. Наоборот... Карагандинские журналисты, увлеченные историей семьи Гудевых, сообщили о ней в ТАСС. Вслед за этим появились заметки во многих газетах. Когда я возвратилась домой, в Москву, я нашла на своем столе семнадцать писем. Самые разные люди просили меня помочь им найти детей, потерянных в годы войны. Что было делать? Направить все эти письма в управление милиции? Но там требуются точные данные, а если их нет?.. Как раз во время моих раздумий мне позвонили из редакции «Последних известий по радио». Тогда-то мне пришла в голову мысль: а что, если поискать по радио потерянных в войну детей? Редакция горячо поддержала эту мысль...

## «МАЯК» ДЛЯ ПОТЕРЯВШИХСЯ

Так на радиостанции «Маяк» появилась передача «Найти человека», которую вела Агния Львовна. Она сама предложила способ искать потерявшихся родителей по детским воспоминаниям. 927 семей воссоединились благодаря ее усилиям. А о своей работе на радио Барто в 1968 году написала повесть

«Найти человека». Интересно, что и сегодня эта книга пользуется вниманием читателей, не говоря уж об одной из аналогичных телепрограмм. На радио передачу закрыли после того, как стали стареть и умирать матери, искавшие своих детей, а поток писем пошел на убыль. Поэтесса в своих записках горестно переживала это расставание: «С трудом привыкаю к тому, что 13 число каждого месяца теперь день для меня обычный. В течение почти девяти лет он был для меня днем особенным. По 13 числам я подходила к микрофону в радиостудии, чтобы рассказать по «Маяку» тысячам, нет, миллионам о том, что еще одна мать нашла своего сына, потерянного маленьким в годы войны, и может быть, в эту самую минуту где-то, на вокзальной платформе или на аэродроме, обнимает его, давно ставшего взрослым. Или рассказать о том, что в каком-то доме открылись двери, и навстречу друг другу кинулись — тоже теперь уже взрослые — братья или сестры. Бывали передачи, когда я могла сообщить, что соединено несколько семейств, бывало и затишье... И хотя поиски — почти девять лет — подчиняли себе мои мысли, все мое время, вместе с последней передачей из моей жизни ушло что-то драгоценное...»

Имя Агнии Барто в 1960-х годах стало поистине культовым. Ее стихи печатались большими тиражами, ее приветствовали на различных конгрессах и заседаниях, узнавали в лицо и по голосу. А она, пронеся через душу и сердце любовь к погибшему сыну, трагедии всех разлученных войной семей, оставалась скромным, закрытым для посторонних человеком. Может быть, ее согревала мысль, что первым стихотворением, выученным маленьким человечком, пришедшим в этот мир в ближайшие десятилетия, будет то самое — про зайку, мишку или кота, который «кататься не привык — опрокинул грузовик».

Подготовил  
Николай МИТРОНОВ.

Все мы с детства учили короткие стихи Агнии Барто про зайку, которого бросила хозяйка, про мишку с оторванной лапой или бычка, шагающего по доске. А вот поэму «Звенигород» помнят немногие. В хрестоматийном издании «Золотая библиотека» 1960 года она занимает 21 страницу и рассказывает о детском доме, где воспитывались дети, потерявшие родителей во время войны, как они готовились отмечать дни рождения и какое внимание уделяли сиротам взрослые, потерявшие своих кровиночек в годы лихолетья. Приведем лишь несколько отрывков из этого произведения.

## ЗВЕНИГОРОД

Летом весь Звенигород  
Полон птичьим свистом.  
Там синицы прыгают  
По садам тенистым.

Там дома со ставнями  
На горе поставлены,  
Лавочка под клёнами,  
Новый дом с балконами.

Новый, двухэтажный  
На пригорке дом,  
Тридцать юных граждан  
Проживают в нём. (...)

Здесь со всех концов страны  
Собраны ребята:  
В этот дом их в дни войны  
Привезли когда-то...

После чуть не целый год  
Дети рисовали  
Сбитый чёрный самолёт,  
Дом среди развалин.

Вдруг настанет тишина,  
Что-то вспомнят дети...  
И, как взрослый, у окна  
Вдруг притихнет Петя.

До сих пор он помнит мать...  
Это только Лелька  
Не умеет вспоминать —  
Ей три года только.

У Никиты нет отца,  
Мать его убита.  
Подобрали два бойца  
У сожжённого крыльца  
Мальчика Никиту.

Был у Клавы старший брат,  
Лейтенант кудрявый,  
Вот на карточке он снят  
С годовалой Клавой.  
Защищал он Сталинград,  
Дрался под Полтавой.

Дети воинов, бойцов  
В этом детском доме.  
Здесь портреты их отцов,  
Карточки в альбоме.

Вот какая тут семья —  
Дочки тут и сыновья. (...)

Раскинулся Звенигород  
Над Москвой-рекой.  
Звенигород — не пригород,  
А город есть такой.

Высокая платформа,  
И лес со всех сторон.  
Полковник в лётной форме  
Выходит на перрон.

Он едет в гости к детям.  
В портфель он спрятал мяч,  
Но мяч везде заметен,  
Куда его не спрячь!

Он так возил игрушки,  
Когда он жил в Крыму,  
Двухлетнему Андрюшке —  
Сынишке своему.

В огоньках Звенигород  
Над Москвой-рекой.  
Не село, не пригород —  
Городок такой.

О ребёнке каждому  
Думает страна.  
Тридцать юных граждан  
Заснули... Тишина.

## ОФИЦИАЛЬНО

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. Муниципальный заказчик: Муниципальное унитарное ремонтно-эксплуатационное предприятие «Голлицыно».  
Место нахождения: Одинцовский район, МО, г. Голицыно, ул. Советская, д. 27.  
Почтовый адрес: 143040, Одинцовский р-н, МО, г. Голицыно, ул. Советская, д. 27.  
Адрес электронной почты: murger-golitsyno@yandex.ru.  
Номер контактного телефона: 598-21-44.

2. Источник финансирования: бюджет муниципального образования «Одинцовский муниципальный район Московской области».

3. Предмет муниципального контракта: капитальный ремонт котла № 3 котельной № 11.  
Количество объема выполняемых работ: 1 котел.

4. Место выполнения работ: ДРСУ-19, 45-й км Минского шоссе, г. Голицыно.

5. Условия выполнения работ: указаны в конкурсной документации.

6. Сроки выполнения работ: сентябрь-декабрь 2006 г.

7. Форма, сроки и порядок оплаты работ: предварительная оплата в размере 30% цены контракта в течение 10-ти банковских дней со дня вступления контракта в силу, 70%- в течение 40 дней с даты подписания акта выполненных работ.

8. Начальная цена контракта: 628,385 тыс. руб.

9. Конкурсная документация предоставляется по адресу Заказчика.  
Срок предоставления: с 16 июля 2006 г.

Конкурсная документация предоставляется бесплатно, в течение двух дней со дня запроса любому заинтересованному лицу на основании заявления, поданного Заказчику в письменной форме, в том

числе в форме электронного документа.

10. Конкурсная документация размещена на официальном сайте [www.odin.ru](http://www.odin.ru).  
11. Прием заявок осуществляется в рабочие дни по адресу Заказчика.  
Дата и время начала срока подачи заявок на участие в конкурсе: 16 июля 2006 года с 10 ч. 00 мин. (время московское).  
Дата окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе: 15 августа 2006 года до 10 ч. 00 мин. (время московское).  
Порядок приема заявок указан в конкурсной документации.  
Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются.  
Контактное лицо по приему заявок Куркова Н. А. Телефон 598-21-44 .  
12. Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: размер скидки от сметной стоимости контракта; сроки выполнения работ; качество работ; срок предоставления гарантии качества работ; объем предоставления гарантий качества работ.  
13. Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу заказчика 15 августа 2006 года в 10 ч. 00 мин. (время московское).  
14. Рассмотрение заявок будет осуществляться по адресу заказчика 15 августа 2006 г. в 10 ч. 00 мин. (время московское).  
15. Подведение итогов конкурса будет осуществляться по адресу заказчика 17 августа 2006 г.  
16. Обеспечение заявки на участие в конкурсе и исполнение контракта не установлены.  
Дополнительную информацию можно получить по адресу: Одинцовский р-н, МО, г. Голицыно, ул. Советская, д. 27 в рабочие дни с 10-00 до 17-00 часов по московскому времени.  
Контактное лицо: Куркова Наталья Александровна; номер контактного телефона 598-21-44.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Муниципальное учреждение — Администрация городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района.  
Место нахождения и почтовый адрес: 143070, Московская обл., Одинцовский район, г. Кубинка, Наро-Фоминское шоссе, д. 4.  
Тел./факс 694-52-79. Из Москвы 823355279, адрес электронной почты отсутствует.  
Источник финансирования — бюджет района.  
Предмет — общестроительные работы по ремонту сан.узлов и электромонтажные работы в МОУ Кубинская СОШ № 2.

Место оказания услуг: по адресу Заказчика (указан в конкурсной документации).  
Срок оказания услуг — 3 квартал 2006 года. Оплата в безналичной форме, предоплата 30 %.  
Начальная цена контракта — 1309.5 тыс. руб.  
Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу Заказчика с 15 июля 2006 года.  
Прием заявок по адресу Заказчика с 9 часов 15.07.2006 г. по 14.08.2006 г. до 9 часов (время московское).  
Критерии оценки — качество выполняемых работ, срок исполнения, цена контракта, процент скидки на выполнение работ.  
Вскрытие конвертов по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 28 14 августа 2006 года.  
Полный текст извещения и конкурсная документация — на сайте по адресу: [www.odin.ru](http://www.odin.ru).

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заказчик: Администрация сельского поселения Успенское.  
Почтовый адрес: Московская обл., Одинцовский район, с.Успенское, ул.Советская, д.19, 143030.  
Адрес электронной почты: uspensкое2005@rambler.ru.  
Финансирование: бюджет муниципального образования «Одинцовский район Московской области».

Предмет контракта: Лот №1-организация питания школьников в школе Горки-10, расположенной по адресу: Московская обл., Одинцовский район, п.Горки-10, и в школе Успенское, расположенной по адресу: Московская обл., Одинцовский район, с.Успенское.

Лот №2- техническое, учебно-методическое и наглядное оборудование для кабинетов физики и химии для школы Горки-10, расположенной по адресу: Московская обл., Одинцовский район, п.Горки-10, и школы Успенское, расположенной по адресу: Московская обл., Одинцовский район, с.Успенское.

Место и срок поставки: Лот №1-школа Горки-10 ежедневно, кроме воскресенья с 1 сентября 2006г. по 31 мая 2007г., школа с.Успенское ежедневно, кроме субботы и воскресенья с 1 сентября 2006г. по

31 мая 2007г. Лот №2- с момента регистрации муниципального контракта в комитете муниципального заказа и целевых программ администрации Одинцовского муниципального района Московской области по 31 декабря 2006г.

Лот № 1, 2: предварительная оплата в размере 30% цены контракта в течение 5-ти банковских дней со дня вступления контракта в силу, 70%- в течение 40 дней с даты подписания акта приемки-сдачи товара, акта выполненных работ, услуг.

Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу Заказчика с 10 июля 2006 года.  
Прием заявок по адресу Заказчика. Критерии оценки: Лот №1- 800 000 руб., Лот №2- 340 000 руб., цена контракта включает в себя расходы на перевозку, погрузку в транспорт поставщика, выгрузку на складе получателя, страхование, налоги, сборов и других обязательных платежей.  
Вскрытие конвертов: по адресу Заказчика 10 августа 2006г. в 10 часов.  
Подведение итогов конкурса: по адресу Заказчика 17 августа 2006г. Обеспечение заявки и исполнения контракта не предусмотрено. Полный текст извещения и конкурсная документация размещены на сайте в сети Интернет по адресу: [www.odin.ru](http://www.odin.ru).

## ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ

## КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК № 2 от 10 июля 2006 г.

Муниципальный заказчик: Администрация сельского поселения Барвихинское, 143082, Одинцовский район, д. Барвиха , д. 40.  
Предмет запроса котировок: право заключения муниципального контракта на ремонт, техническое обслуживание и приобретение запасных частей и материалов для автомобилей TOYOTA.  
Получено заявок: 1 заявка.

В результате рассмотрения и оценки принятых котировочных заявок признать победителем в проведении запроса котировок цен ООО «Кунцево Авто Трейдинг», единственно подавшее в течение двух сроков заявку и предложившее цену контракта – 150 (сто пятьдесят) тысяч рублей.

Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу [www.odin.ru](http://www.odin.ru).

Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу [www.odin.ru](http://www.odin.ru).

## ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ

## КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК № 3 от 10 июля 2006 г.

Муниципальный заказчик: Администрация сельского поселения Барвихинское, 143082, Одинцовский район, д. Барвиха, д.40.  
Предмет запроса котировок: право заключения муниципального контракта на проведение работ по обслуживанию программных продуктов фирмы «1С».

Получено заявок: 1 заявка.

В результате рассмотрения и оценки принятых котировочных заявок признать победителем в проведении запроса котировок цен ООО «Авиаль», единственно подавшее в течение двух сроков заявку и предложившее цену контракта 149 990 ( сто сорок девять тысяч девятьсот девяносто) рублей.

Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу [www.odin.ru](http://www.odin.ru).

## ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ

## КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК № 1 от 11 июля 2006 г.

Заказчик: Администрация Одинцовского муниципального района, Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.28.  
Предмет конкурса: право заключения муниципального контракта на поставку мебели для муниципальных нужд администрации Одинцовского района.

Получено заявок: 1

В результате рассмотрения и оценки принятой котировочной заявки принято решение о заключении муниципального контракта с ООО «Алита-М», 143000, Московская область, г. Одинцово, ул. Молодежная, д.14/1, оф.303, подавшим единственную заявку и предложившим цену контракта 87124,00 (восемьдесят семь тысяч сто двадцать четыре) рубля.

## ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ

## КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК № 2 от 10 июля 2006 г.

Заказчик: Финансово-казначейское управление администрации Одинцовского муниципального района, 143000, Московская область, г.Одинцово, ул.Маршала Бирюзова, д.28.  
Предмет запроса котировок: комплексное техобслуживание вычислительной и оргтехники.

Получено заявок: 1 (одна).

В результате рассмотрения и оценки принятых котировочных заявок признать победителем в проведении запроса котировок цен ООО «Сатурн-Групп», 129626, г.Москва, Рижский пр., д.3, стр.1, предложившее условия, соответствующие требованиям, установленным в запросе котировок. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: [www.odin.ru](http://www.odin.ru).

## ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ

## КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК № 3 от 10 июля 2006 г.

Заказчик: Финансово-казначейское управление Администрации Одинцовского муниципального района, 143000, Московская область, г.Одинцово, ул.Маршала Бирюзова, д.28.  
Предмет запроса котировок: поставка оргтехники.

Получено заявок: 2 (две).

В результате рассмотрения и оценки принятых котировочных заявок признать победителем в проведении запроса котировок цен ООО «Сатурн-Групп», 129626, г.Москва, Рижский пр., д.3, стр.1, предложившее условия, соответствующие требованиям, установленным в запросе котировок. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: [www.odin.ru](http://www.odin.ru).

## ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ ЗАЯВОК

## НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ №33 от 3 июля 2006 г.

Заказчик: Администрация сельского поселения Захаровское Одинцовского муниципального района, 143022, М.О., Одинцовский район, п. Летний отдых, ул. Зеленая, д.1а.  
Предмет конкурса: оказание услуг по вывозу ТБО.

Получено заявок: 2 заявки.

В результате рассмотрения и оценки заявки на участие в конкурсе признать право на заключение контракта за МУП «Коммунального хозяйства и благоустройства» Одинцовского района, 143002, Московская область, г. Одинцово, Можайское шоссе, д.8., предложившим цену контракта – 551494,18руб.

Протокол заседания конкурсной комиссии по рассмотрению заявок на участие в конкурсе в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу [www.odin.ru](http://www.odin.ru).



**1-, 2-, 3-комнатные КВАРТИРЫ  
СОВРЕМЕННОЙ ПЛАНИРОВКИ  
в г.Звенигород, микрорайон поселка санатория «Звенигород».  
7 минут пешком от станции.  
10-14-этажный  
каркасно-кирпичный дом.  
Индивидуальный проект.  
Многоуровневый паркинг,  
индивидуальное подземное  
овощехранилище.  
Новый микрорайон расположен на  
берегу Москва-реки.  
Проект микрорайона занял одно из  
ведущих мест среди проектов по  
Подмосковью и включает в себя  
торговый центр, спортивный комплекс,  
современную школу, детский сад.  
Рассрочка. Цена от 900\$ кв. метр.  
Взаимозачет.  
ООО «МАСПИ-М».  
Тел.: 8 (499) 973-05-25,  
8(495)-684-32-33, 8-916-118-60-56.  
[www.maspi-m.ru](http://www.maspi-m.ru)**

## ОДИНЦОВСКИЙ ГУМАНИТАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

Государственная лицензия № 161891 от 02.12.2004 г.

Продолжает прием на программы  
высшего и второго высшего профессионального образования  
по традиционным специальностям:

- Юриспруденция
- Государственное и муниципальное управление
- Менеджмент организации
- Финансы и кредит

## и на вновь открытые острodefицитные специальности:

- Прикладная информатика (в экономике)
- Иностранный язык
- Психология

## А также на программы среднего профессионального образования по специальностям:

- Прикладная информатика (по отраслям)
- Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)
- Право и организация социального обеспечения
- Дошкольное образование
- Коррекционная педагогика в начальном образовании

## Форма подготовки: очная, очно-заочная, заочная

## Вступительные испытания состоятся

с 17 по 25 июля и с 18 по 29 августа 2006 г.

Адрес: МО, г. Одинцово, ул. Ново-Спортивная, д.3.

Адрес в Интернете: [www.odinuni.ru](http://www.odinuni.ru). Тел. 545-59-86, 595-59-85

ФОТОКОНКУРС



— УВАЖАЕМАЯ РЕДАКЦИЯ! Высылаем это фото на конкурс 10х15. Не знаем, сможем ли мы претендовать на призовые места, однако наша цель не в победе, а в участии. А ещё хотелось бы выснить ответ на вопрос: где у краба палочки? Ну, те, что для салатов в магазинах продают. Пойманного мы со всех сторон рассмотрели — нигде ничего похожего нет. Нет у него никаких палочек! Может, это не тот вид?

Т.К. СИМОНОВА, г. Звенигород.

ПРИКОЛИСЬ

ВСЕ ТО ВРЕМЯ, пока вы будете помнить русский, ваша жизнь в Чехии будет одним сплошным весельем.

Духи на чешском звучат как «вонявки», свежие продукты — «черствые potraviny», статный парень с веслом на лодке — «падро с быдлом на главидле». Да и других приколов немало. Говорят, что несколько лет назад русские туристы ржали до икоты, глядя на рекламные щиты «Кока-колы». Там красовалась традиционная замерзшая бутылочка, а надпись на щите гласила: «Доконали тварь!» Икающие от смеха русские не сразу и соображали, что в переводе с чешского сия надпись — это всего лишь мощный рекламный слоган — «Совершенное творение!»

В Праге над входом в некоторые увеселительные заведения красуется надпись — «Девки даром». Представляете, как обламываются русскоговорящие особи мужского пола, когда узнают, что значит это всего лишь, что девушки не платят за вход!

А вот такое печенье (см. фото), по свидетельству путешественников из нашего города, можно приобрести в Чехии.



ПРОИСШЕСТВИЯ

ЗАДЕРЖАНЫ, ПОДОЗРЕВАЮТСЯ

УТРОМ 12 МАЯ у дома №34 по Союзной улице в Одинцове была найдена скончавшаяся женщина. По подозрению в совершении ее убийства задержан 30-летний мужчина, проживающий в доме по Сосновой улице в Одинцове. В первом часу ночи 25 июня с берега Москвы-реки (в районе дер. Волково) в Никольскую больницу был доставлен 21-летний житель пос. Старый городок с проникающим ранением груди. Не приходя в сознание, молодой человек скончался. В ходе оперативно-розыскных мероприятий по горячим следам за нанесение ему тяжких телесных повреждений задержан 26-летний житель г. Норильск. В седьмом часу утра 26 июня в Одинцовскую ЦРБ был доставлен 20-летний парень с колото-резаной раной в области поясницы. По горячим следам за нанесение ему тяжких телесных повреждений задержан 21-летний одинцовец. В семь часов вечера 29 июня «скорая помощь» доставила в больницу 40-летнего жителя Жаворонок с

проникающим ножевым (кухонным ножом) ранением поясницы. В нанесении пострадавшему телесных повреждений подозревается его 19-летний родственник. 35-летний житель дер. Хлюпино подозревается в краже 200 метров кабеля из ремонтно-механического цеха Голицынского керамзавода. 55-летняя жительница Власихи обвиняется в краже больничного листа и талона посещения биржи труда из частного дома в дер. Вырубово. 37-летний москвич, бригадир-кладовщик некой фирмы, подозревается в краже со склада в пос. Заречье нижнего женского белья. Ночью 20 июня в пос. Новый городок 26-летний житель дер. Чапаевка отобрал у 29-летней женщины сумку. Грабитель задержан по горячим следам, похищенное изъято... Ночью 20 июня было совершено нападение на зал игровых автоматов в Звенигороде (на ул. Маяковского). В ходе оперативно-розыскных мероприятий один из налетчиков задержан. Им оказался 21-летний местный житель.

УСТАМИ МЛАДЕНЦА

Ираида КОМЯКОВА, жительница города Одинцово прислала:

— Едем в автобусе. На одном из передних сидений мальчик лет четырех сидит и внимательно наблюдает за работой водителя. Женщина интересуется: «Наверное, когда вырастешь, станешь водителем?» Мальчик отвечает: «Нет. Я буду Павликом»;  
— В электричке проезжаем Баковку, там комбинат мебельных деталей и стоит козловой кран необычной формы. Мальчик — папе: «Смотри, смотри, у крана ногу оторвали!»;  
— Моей дочке было лет шесть. Идем по улице, стоят

двое пьяных мужиков и матерятся на чем свет стоит. Дочка меня дергает: «Мам, а мам, а на каком это языке они говорят?»;  
— Шли после садика домой. Мимо проезжает большая фура, следом за ней машина ГАИ. Инспектор в мегафон: «Водитель, остановите машину и сделайте габариты». Дочка спрашивает: «Что такое габариты?» Я объяснила. Дочка: «Мам, а на ежу нельзя?» Я не поняла. Дочка по буквам поясняет: «На ез-жу. На ез-жу нельзя габариты сделать?»;  
— Я дома частенько на пенсию жалуюсь, мол, маленькая пенсия, пенсия маленькая. Внук

запомнил, задаёт вопрос: «Бабушка, а чего я твою пенсию даже никогда не видел?».



ЗА ПОСЛЕДНЕЙ ЧЕРТОЙ

В ЛЕСНОМ МАССИВЕ у ДСК «Супоневе-1» вечером 29 июня найдена голова мужчины. Туловище несчастного было обнаружено на территории района 5 июня. Устанавливается личность убитого, ведется расследование.  
Вечером 25 июня на одном из участков ДСК, расположенного в районе пос. Горки-2, упал с дерева и погиб 36-летний житель Москвы. Вечером 26 июня в озере пос. Дубки утонул 41-летний одинцовец. 28 июня на территории заброшенного детского сада в дер. Сидоровское был найден скончавшийся неизвестный мужчина 40-45 лет, с длинными темными волосами, в черной дутой куртке. Тело без внешних признаков насильственной смерти доставлено в звенигородский морг.

А 2 июля... В 13.00 в строительном вагончике у очистных сооружений в пос. Горки-10 нашли повесившегося 26-летнего приезжего из Украины. В 14.00 у платформы «Дачная» натолкнулись на скелетированные останки (давность смерти 30-40 дней) неизвестного мужчины в сером вязаном свитере, черных джинсах. В 16.00 в пруду в пос. Часы обнаружили скончавшегося 71-летнего одинцовца. Причина смерти устанавливается. В 17.00 в лесном массиве у авторинка «Солнцево» нашли повесившегося 45-летнего жителя Костромской области. В 23.40 в квартире дома в пос. ВНИИССОК обнаружили скончавшегося 42-летнего местного жителя, работавшего в УВО при ГУВД Московской области. Причина смерти устанавливается.

ДТП И ДЕТИ

В СЕДЬМОМ ЧАСУ вечера 7 июля на 10-м километре автодороги Ершово-Сурмино 14-летний учащийся Ершовской средней школы не справился с управлением квадроцикла «Сузуки» и совершил опрокидывание. С закрытой черепно-мозговой травмой и ушибом ноги подросток был доставлен в московскую больницу. Пострадал в ДТП и пассажир квадроцикла — 14-летний учащийся одной из столичных школ. Его доставили в звенигородскую больницу. В восьмом часу вечера 7 июля на ул. Маршала Неделина в Одинцове (напротив дома №13) водитель «BMW» совершил наезд на переходившего проезжую часть в неустановленном месте 15-летнего подростка. С ушибом руки пострадавший был доставлен в ЦРБ.  
8 июля в 17 часов 30 минут в Звенигороде на ул. Некрасова (напротив дома

№29) 19-летний москвич, управляя автомашиной ВАЗ-21093, не пропустил двигавшийся по главной дороге «Ниссан». В результате столкновения молодой водитель «девятки» и три пассажира иномарки (в том числе четырехлетний мальчик) с различными травмами были доставлены в медицинские учреждения...  
**На территории района продолжается проведение межведомственной профилактической операции «Подросток — 2006». С 10 по 20 июля проходит ее второй этап — «Подросток — Лето». В операции задействованы и сотрудники ГИБДД. В данный период госавтоинспектора с повышенным вниманием контролируют поведение несовершеннолетних на дорогах и то, как приемы взысканий в соблюдении правил дорожного движения.**

Информация предоставлена УВД и ОГИБДД Одинцовского района. Подготовила Настя ЧИЧКОВА.

КИНОАФИША «ЮНОСТИ»

**БОЛЬШОЙ ЗАЛ**  
С 16 по 22 июля  
«ПИРАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ: СУНДУК МЕРТВЕЦА»  
9-00, 12-00, 15-00, 18-00, 20-45, 23-30

**МАЛЫЙ ЗАЛ**  
С 16 по 19 июля  
«У ХОЛМОВ ЕСТЬ ГЛАЗА»  
9-00, 13-30, 18-00, 22-30

«ПЕРЕГОН»  
11-00, 15-30, 20-30

С 20 по 22 июля  
«2001 МАНЬЯК»  
9-30, 11-30, 13-30, 15-30, 17-30, 19-30, 21-30, 23-30

Телефон автоматической справочной — 783-34-44.

ПОГОДА НА ВЫХОДНЫЕ



**15 ИЮЛЯ, СУББОТА.**  
Ночью температура воздуха плюс 20 градусов, днем плюс 26. Штиль. Атмосферное давление 738 мм.рт.ст.

**16 ИЮЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ.**  
Ночью температура воздуха плюс 18 градусов, днем плюс 23. Ветер северо-восточный, пять метров в секунду. Атмосферное давление 742 мм.рт.ст.

ГОРОСКОП С 17 ПО 23 ИЮЛЯ

**КОЗЕРОГАМ** не следует разговаривать со своими партнерами с позиции силы. Лучше проявите такт и дипломатию, такие действия окажутся намного эффективнее угроз. Финансовое положение у вас стабильное, хотя на этой неделе не предвидится новых поступлений. Благоприятные дни — понедельник и среда.

**ВОДОЛЕЯМ** с легкостью будет удаваться урегулирование любой сложной проблемы. Несомненно, ваши титанические усилия не пропадут даром, и руководство щедро наградит вас за усердие. Выходные проведите в кругу семьи. Благоприятный день — четверг.

**У РЫБ** на этой неделе все будет происходить так, как вы задумали. Но постарайтесь сконцентрироваться на главном. Удачный день — вторник.

**ОВНАМ** небесполезно задуматься о жизни. Подведите итоги и вспомните, что и кто для вас является значимым. Удачный день — суббота.

**ТЕЛЬЦАМ** не следует останавливаться на достигнутом, иначе вы рискуете разрушить «фундамент будущего». Оглянитесь вокруг, возможно, что-то следует поменять или переделать, а затем с новыми силами устремляйтесь на вершину. На этой неделе возможны финансовые поступления. Благоприятные дни — вторник и воскресенье.

**БЛИЗНЕЦЫ** на этой неделе будут полны энергии, которую необходимо направить на завершение неоконченных дел. Не тратьте жизненные силы впустую. Удачный день — среда.

Для **РАКОВ** наступает благоприятное время самореализации и достижения новых вершин в профессиональной сфере. Однако не следует расстраиваться, если что-то произойдет не совсем так, как вы задумали. Удачный день — пятница.

**ЛЬВАМ** удастся реализовать себя в профессиональном плане. Вы сможете завершить давно задуманные проекты. Ваш семейный бюджет от этого не пострадает. Благоприятный день — четверг.

**ДЕВАМ** пора вспомнить и о родственниках, которым вы в последнее время уделяли мало внимания. Преподнесите им небольшие подарки, и радость близких подарит много положительных эмоций. Благоприятный день — пятница.

**БЕСАМ** придется поработать, если они хотят достичь определенного успеха. Помните, что красноречие иногда приносит пользу. Неделя будет непростой, но вы с этим справитесь. Удачный день — воскресенье.

**СКОРПИОНАМ** необходимо постараться ладить с коллегами по работе. Постарайтесь быть более гибкими, тогда вы сможете достичь желаемого результата. Не спешите предпринимать какие-то решительные действия, возможно, следует подождать, и все разрешится само собой. Благоприятные дни — вторник и суббота.

**СТРЕЛЬЦАМ** нужно сконцентрировать усилия для решительного карьерного броска. Удачными окажутся переговоры с начальством, поэтому смело можете предлагать свои идеи. Удачный день — понедельник.